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Alo do l7o (décimo sétimo) Reuniôo Ordinório do Cômoro Municipol de

sõo Gotordo reolizodo no dio 16 (dezesseis) de Novembro de 201ó (dois mil

e dezesseis) às'l8h00min (dezoilo horos), no sede do Cômoro, à Proço SÕo

Sebostíôo, no. 45, nesto cidode, onde se reunirom sob o Presldêncio do

vereodor cloudionor Anicésio do§ sonlos, os senhores vereodores: Adriono

leonel de Androde, Célio Morlins dos Reis, Gilberto de Oliveiro Côndido,

Gllmor Antônio de Corvolho, José Geroldo Vieiro, Morcilon Loci Rodrigues,

Mouri lgnócio dê Morois Silvo, Odoir Mussi, Ricordo Nunes e Torcísio de

Mello e Voldivino Honorolo de Oliveiro. Hovendo nÚmero regimentol, em

nome de Deus, o senhor Presidente declorou oberto o Décimo Sétimo

Reuniôo OrdinÓrio do ono de 20ló. Foi onunciodo o IEITURA DA ATA DA ló"

(DÉCIMA SEXTA) REUNIÃO ORDINÁRIA OC OR RIDA NO DIA 27 DE OUTUB RO DE

2016. Verêodor Célio soliciÍou o dispenso de suo leituro. Seu pedido foi

poslo em discussôo e votoçõo, sendo o mesmo oprovodo por l 1 volos A

oto, portonto, foi declorodo oprovodo, sem ressolvos, nos termos do ort' 35

do Regimento Interno (Resoluçõo 94/92). O senhor presidente justificou o

ousêncio do vereodor Genésio Mortins Neto, que por motivos pessoois, nÔo

pôde comporecer o esto reuniÕo. No ordem, possou-se à APRESENT ACÃO

E PROJETO tEl: PROJETO DE tEl No 56, DE 0] DE NOVEMBRO DE 2016 que

"Dispõe sobre o outorizoçõo oo Poder ExecutÍvo Munícipol o sup/emenlor

doloçôes orçomenlorios com so/dos insuficienÍes no lei do orçomento

onuol em vigor e dó outros providêncios". PROJETO DE LEI No 57, DE '16 DE

NOVEMBRO DE 2016 que "Dispõe sobre o cr'ioçõo e extinçõo de corgos em

comissôo de /ivre provimento e exoneroÇõo, ofelos os funções do Lei

Complementor Municipol 6712008, sem oumenÍo do despeso e dó ouÍros

providêncios". No seqüêncio possou-se à ANÁUSE. APRESENTACÃo.

DISCUS AOE VOTA ÃO DE ETOS DE LEIS lniciolmente foi lido o porecerC PROJ

conjunio dos Comissões Permonenles sobre o PROJETO DE LEl N. 55 DE 25 DE

OUTUBRO DE 2016 que "Dispõe sobre o outorízoçõo oo Poder Éxecutivo

lvlunicipot o sup/emenÍor doloçôes orçomentários com so/dos insuficienÍes

no tei do orÇomento onuol em vigor e dó outros providêncios". O porecer

foi posto em discussôo e em votoçõo, sendo oprovodo por ll votos.

Possou-se à leituro do Projelo de Lei n' 55/2016 que em seguido.foi posto
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em discussõo e votoçôo, obtendo oprovoçôo plenório por 1l votos. No

ordem, possou-s e o ANÁtlsE. DlscussÃo EVoTAcÃo DO PARECER DA

cotvttssÃo ESPECIAt SOBRE O VETO TOTAI AO PROJETO DE LÊl 5l1201ó. Foi

reolizodo o leituro do mensogem de veto. Em seguido, foi lido e discutido o

porecer do Comissôo Especiol composto pelos vereodores Odoir Mussi,

Rlcordo Nunes e Genésio Mortins Neto, que opinom pelo rejeiçÕo do veto

opresentodo. No ordem, o porecer foi poslo em discussÕo. O senhor

presidenle onunciou que o voloçôo do porecer seró secreto, conforme §2o

do oÍ1.225 e de ocordo com rilo estobelecido no § Único do a.t.244,

ombos do Regimento lnterno. O senhor presidenle nomeou dois

escrutinodores, Vereodores Célio Mortins e Voldivino Honorolo, poro

entregorem o cédulo, conduzirem o votoçõo e fozerem o opuroçôo dos

votos. Vereodor Gilberlo de Oliveiro Côndido escloreceu que voiondo pelo

monutençõo do veto, se concordo com o veto opresentodo pelo prefeito,

e votondo pelo reieiÇõo, se concordo com o porecer do comissõo. O

senhor presidenle solicitou o um dos escrutinodores que procedessem oo

chomomento nominol dos vereodores: Ricordo Nunes, Odoir Mussi,

Cloudionor Anicésio dos Sonios, Mouri lnÓcio de Morois Silvo, Íorcísio de

Mello. José Geroldo Vieiro, Gilmor AntÔnio de Corvolho, Morcilon Loci

Rodigues, Adriono Leonel de Androde, Célio Mortins dos Reis e Voldivino

Honoroio de Oliveiro. Os escrulinodores possorom à opuroçôo e oo finol

informorom o resultodo: 0l voto em bronco; 02 votos pelo monulençõo do

veto e 09 votos pelo rejeiçõo do veto RESUITADO FIN l-: O VETO FOI

REJEITADO POR 09 VOTOS. O senhor presidenle onunciou que o porecer

que opino pelo rejeiçôo do veto totol oo Projeto de Lei 5l /201ó foi

APROVADO por 09 votos e que portonto o veto toiol do Projeto de Lei

51 /201ó foi rejeitodo. No ordem, possou-se à DI CUSSÂO EE

voTAcÃo DA PRESTACÃO DE CONTAS DA PREFEITURA MUNICIPAT DE SÃO

GOTARDO - EXERCíCIO 2OO7. DE RESPONSABITIDADE DO EX .PREIEITO PAUTO
, t,t

EJO EM I" PRIMEIRO TUR lniciolmente, foi lido o porecer do Comissõo

de Fiscolizoçôo Finonceiro e Orçomentório, que opino pelo oprovoçÕo dos

contos do município de Sôo Gotordo. referentes oo exercício de 2007. No

sequêncio o porecer foi posto em discussÕo. O senhor presidenle onunciou
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que o votoçõo dos contos referentes oo exercício finonceiro de 2007 de

RESPONSABILIDADE DO PREFEITO PAULO UEJO serio secreto, conforme orl.

223 do Regimenlo lnlerno. O senhor presidenle nomeou poro conferirem os

cédulos, conduzirem o votoçõo e fozerem o opuroçõo dos votos, os

vereodores escrutinodores: Adriono leonel e Morcilon loci Rodrigues. Após

conferirem os cédulos, rubricorem e conferirem que o escrutínio secreto

estovo vozio, os escrutinodores possorom oo chomomento nominol dos

vereodores: Ricordo Nunes, Odoir Mussi, Célío Mortins dos Reis, Voldivino

Honoroto de Oliveiro, Gilberto de Olivelro Côndido, Cloudionor Anicésio

dos Sontos, Mouri lgnócio de Morois Sílvo, Torcísio de Mello, José Geroldo

Vieiro, Gilmor Anlônio de Corvolho, Adriono Leonel de Androde e Morcilon

Loci Rodrigues. No seqÜêncio os escrutinodores possorom à opuroçõo e

informorom o resultodo: 0l voto nulo; 02 votos pelo reprovoçôo e 09 votos

pelo oprovoÇõo. O senhor presidenle proclomou o resultodo: As contos do

exercício finonceiro de 2007 DE RESPONSABILIDADE DO EX- PREFEITO PAULO

UEJO TORAM APROVADAS EM I" (PRIMEIRO) TURNO E EM ESCRUTÍNIO

SECRETO POR 09 VOTOS. O senhor presidenle com fundomento no ort. 142

do Regimento lnlerno que dtz: "Art.l42 - Esgolodo o prozo dos ComissÕes

sem emitir o porecer, o PresidenÍe do Cômoro incluió o proposiçôo no

ordem do dio e designoró umo Comissõo Especioi de 03 ftrêsJ membros

paro exoror porecer dentro do prozo improrrogável de 05 fcinco] dios",

nomeou Comissõo Especiol formodo pelos vereodores Gilberto de Oliveiro

Côndido, Mouri lgnócio de Morois Silvo e Voldivino Honoroto de Oliveiro

poro emitirem porecer sobre o Projeto de emendo à Lei Orgônico n. 01, de

28 de obril de 201 ó. No ordem, f oi declorodo o polovro livre oos

vereodores. Vereodor Torcísio quesiionou o respeito de seu requerimento

que solicilo eloboroÇõo de Projeto de Lei que disporó dos sobros dos

despesos mensois do Cômoro Municipol, indogou se o Comissõo Especiol

instituído poderio tombém emitir porecer o respeito do ossunto. o senhor

presidenle solicitou que o Comissõo Especiol emitisse porecer poro o

próximo reuniõo. O senhor presidente convocou os vereodores poro o

Décimo Segundo ReuniÕo Extroordinório, o ocorrer em l0 minuios opós o

presente Sessôo Plenório, poro oprecioçÕo do Projeto de Lei 56/2016 e
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oprecioçõo em segundo dos conlos referentes oo exercício finonceiro de

2007, de responsobilidode do ex- prefeilo Poulo Uejo. Nodo mois hovendo

o senhor Presidente declorou encerrodo o reuniõo. Do que eu tenho poro

constor, eu, Gilberto de Oliveiro CÔndido lovrei o presenle oto que opós

lido e oprovodo segue osslnodo pelos demois membros do Meso Diretoro.

Sôo Gotordo - MG, ló de

CTAUDION A tcÉsro Dos sANTos

Preside

GE INS NETO

Vic - Presidenle

GITBERTO D TIVEIRA CÂNDIDo

c no

VAI.DIVINO HONORATO DE OLIVEIRA

2o Secrelório
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